الحل:-
قيود اليومية 
1- 8500 من ح/ مخصص الديون المشكوك فيها                                                                                                              8500 الى ح/ المدينون                                                                                                                     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
2- 1500 من ح/ ديون معدومة                                                                                                                                1500 الى ح/ المدينون                                                                                                                           ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
900000 × 30% = 270000 دينار المبيعات الآجلة 
900000 – 270000 = 630000 دينار نقدا
من مذكورين
630000 ح/ الصندوق
270000 ح/ المدينون
   900000 الى ح/ المبيعات
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
قيود التسوية  الطريقة الاولى
446000 × 3% = 13380 المخصص المطلوب
13380 – 12500 + 8500 =9380 دينار النقص في الرصيد
9380 من ح/ ديون معدومة
9380 الى ح/ م . د . م . فيها
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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الميزانية الجزئية  كما في 31 /12
	الموجودات المتداولة
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